

IZVEŠTAJ O RADU TAKMIČARSKOG ODBORA TENISKOG SAVEZA SRBIJE ZA 2021. GODINU

Kao što je poznato, a Statutom TSS je uređeno da je Takmičarski odbor zadužen za organizaciju takmičenja u Srbiji, stara o organizaciji teniskih takmičenja, usvaja kalendare takmičenja (Letnji i Zimski) te da utvrđuje Predlog Pravilnika o takmičenjima za svaku takmičarsku godinu, visinu kotizacija za učešće na turnirima, a koje usvaja Upravni odbor Teniskog saveza Srbije.

U toku 2021. godine u kojoj su se primenjivale i dalje mere protiv Covid19 turniri u Srbiji su se organizovali u skladu sa tim merama.

Imajući u vidu napred navedenu činjenicu, odlučeno je da svi igrači mogu da učestvuju na svim turnirima bez obzira na njihov rang.

Uporedo sa tim iniciran je i novi sistem odigravanja turnira tzv. Švajcarac po kom modelu bi svim učesnicima bilo omogućeno da igraju 4 meča za dva dana i da skoro svi dobiju bodove za učešće na turnirima.

U početku je bilo problema u vezi prihvatanja ovog sistema takmičenja, ali se vremenom pokazalo da su u suštini svi u dobitku. Samo oni roditelji koji su očekivali da njihova deca pobeđuju sve vreme su odustajali od učešća njihove dece u poslednjem kolu turnira. To otvara šire problem, a to je koliki je uticaj trenera na roditelje i šta se radi na njihovoj edukaciji.

Poboljšan je i sistem takmičenja u program 10's odnosno na Crvenom, Narandžastom i Zelenom nivou. Način na koji je predviđeno da se može ići iz nivoa u nivo je dobar, jer omogućava igračima i igračicama da igraju na višem nivou, tek kada osvoje određeni broj bodova. Na taj način se omogućava postepeni prelazak na zahtevnije nivoe takmičenja i mečeva. Izvesno je da sa ovim rešenjima nisu zadovoljni preambiciozni roditelji koji misle da njihova deca „gube vreme“ igrajući turnire na ovom nivou.

Uvođenjem TSS toura za sve „juniorske“ kategorije i podizanjem organizacionih uslova za održavanje ovih turnira prave se koraci ka višem podizanju nivoa organizacije domaćih turnira. Ovo su početni koraci kako bi smo omogućili našim takmičarima da imaju iste, ako ne i bolje uslove igrajući na međunarodnim turnirima.

Takođe, u tom pravcu je učinjen i pokušaj da se ustanovi Kalendar takmičenja za celu 2022. godinu, pravljenjem godišnjeg Kalendara, međutim ovo moramo da uradimo ove godine, jer se klubovi nisu prijavili za organizaciju ovih turnira.

Podizanjem nivoa organizacije, napravićemo jednu vrstu selekcije klubova da bi smo videli koji klubovi turnire organizuju da bi ostvarili neku zaradu ili da bi dali nešto tenisu u Srbiji i izvršili promociju tenisa u svojoj sredini.

Ekipna takmičenja su postavila neki svoj standard i sve je više klubova koji učestvuju na njima. Zahvaljući preganom i upornom radu Direktora ekipnih takmičenja, Stefanu Čukiću, koji je poslao veliki broj mejlova sa upozorenjem na rokove i načine prijavljivanja, te stalnim podsećanjem na iste, učinjeno je da se ekipna takmičenja vrate u Srbiju. Upornim insistiranjem da je tenis individualni sport, izgubio se pojam „KLUB“. Mislim da je ovo jedan od načina da se klubovi ponovo promovišu, a deca da osećaju pripadnost i zajedništvo sredini u kojoj treniraju.

Iako je Statutom TSS predviđeno da Takmičarski odbor sačinjavaju 5 članova, po jedan iz sva četiri regiona i Predsednik, naš rad se sveo na rad tri člana, što je dovoljan broj za rad i odlučivanje, ali bi bilo bolje da možemo da dobijemo i druge informacije i da znamo šta se dešava u ostalim regionima, a ne da su pokriveni samo Beograd i Vojvodina.

Predsednik TOTSS
Dušan Milojković

